
 
 

Nome:________________________________________ DIURNO  Curso:_______  
Matrícula:___________  Período:________   Prova AMARELA   Sala:________ 

LIVRO: 1984 (GEORGE ORWELL) 
 
ATENÇÃO!!!! MARQUE O TIPO DE PROVA NO CARTÃO!!!! 
 
 
1- Observe as seguintes assertivas sobre o casamento entre os membros do Partido: 
 
I- Todos os casamentos entre os membros do Partido tinham de ser aprovados por uma comissão; 
II- A comissão era especialmente  nomeada para a finalidade descrita na assertiva I; 
III- O único propósito reconhecido do casamento era gerar filhos para servir  ao Partido; 
 
É correto afirmar: 
a) as três assertivas são verdadeiras; 
b) as três assertivas são falsas; 
c) apenas a assertiva III é verdadeira; 
d) apenas a assertiva I é verdadeira; 
e) apenas a assertiva II é falsa, devido à presença do termo “especialmente”. 
GABARITO: A 
 
 2-Assinale a alternativa incorreta: 
 
a) Maria-fumaça era o apelido que os proletas davam aos mísseis; 
b) Nos bares dos proletas, só se bebia cerveja, pois os comerciantes não estavam autorizados a servir  gim, embora , 
na prática, fosse fácil obter esta bebida; 
c) embora, em diversas passagens, fosse registrado que Winston era casado, não foi citado o nome de sua esposa, 
pois isso tinha uma importância no enredo; 
d) A mutabilidade do passado é o ponto central da doutrina do Socing. 
e) O “duplipensamento” situa-se no âmago do Socing. 
GABARITO: C 
 
3-A leitura do livro 1984 nos permite concluir que a obra possui os seguintes personagens, EXCETO: 
 
a) Wilsher; 
b) Ampleforth; 
c) Tillotson; 
d) Parsons; 
e) Whitney. 
GABARITO: E 
 
4-Assinale a alternativa que contempla os slogans do Partido: 
 
a) Guerra é paz/ Liberdade é escravidão/ Ignorância é força; 
b) Guerra é poder/ Liberdade é escravidão/ ignorância é força; 
c) Guerra é paz/ Liberdade é poder/ Ignorância é força; 



d) Guerra é paz/ Liberdade é escravidão/ Ignorância  é retrocesso; 
e)Ao vencedor as batatas/ Liberdade é escravidão/ Ignorância é força. 
GABARITO: A 
 
5- “____________ era  um homem grande, corpulento,  de pescoço grosso e rosto rude, jocoso, brutal.” Assinale a 
alternativa que, respectivamente, apresente o personagem descrito e  o adjetivo que, no fragmento transcrito,  
destoa-se dos outros  com mais intensidade: 
 
a) O’Brien; corpulento; 
b) O’Brien; jocoso; 
c) Winston; rude; 
d) Winston; jocoso; 
e) Ampleforth; jocoso. 
GABARITO: B 
 
6- “Winston tinha uma semana de trabalho de sessenta horas, a de Julia era ainda mais carregada, e o dia de folga de 
ambos variava segundo a pressão do trabalho...”. Pergunta-se: é possível associar esse fragmento do livro com algum 
momento da história mundial?  O fato de a Júlia ter mais horas de trabalho do que o Winston possui alguma 
relevância, na hora de justificar a resposta do questionamento anterior? Justifique ambas as respostas.   
 
 O fragmento possui íntima relação com a Revolução Industrial, acontecimento que começou na Inglaterra, mas 
que chegou a diversos países: França, Alemanha, Itália, Rússia, E.U.A., Japão, Brasil, entre outros. Tal qual acontecia à 
personagem Julia, as mulheres deste momento histórico tinham uma jornada de trabalho bastante extensa, variando 
de 14 a 16 horas. 
 
Obs.: Outras respostas são possíveis, como “trabalho análogo ao escravo”, e que serão analisadas pela Banca. 
 
7-“Amigos presos/Amigos sumindo assim/Pra nunca mais/ Tais recordações/ Retratos do mal em si/ Melhor é deixar 
prá trás…” (Não chore mais- Gilberto Gil). Os versos “amigos sumindo assim/ pra nunca mais” guardam relação com 
alguma conduta adotada pelo Partido? Explique. 
 

Os versos da canção “Não chore mais”, do Gilberto Gil, citados no enunciado da questão, possuem bastante 
relação com atos praticados pelo Partido, pois as pessoas que não obedecessem ao Partido corriam o risco de se 
tornarem uma “despessoa”, de sumirem, de nunca terem existido (como se observa à folha 60). Essas pessoas eram 
“vaporizadas” se fossem de encontro aos objetivos do Partido. 
 

  


